
Szabó Sinkó Magda:

„LÉGY HŰ MINDHALÁLIG
ÉS MEGADOM NEKED AZ ÉLET KORONÁJÁT”

Szabó Álmosra emlékezve

A  Kőrösi  Csoma  Sándor  emléknapokon  valószínűleg  jelen  lenne  Szabó  Álmos  is  mint
hallgató és mint előadó. Sajnos, 2017. június 21–én itt hagyta a földi világot a család nagy
fájdalmára.

Életútja Marosvásárhelyről indult 1945–ben, majd Kézdivásárhelyen és Kovásznán át,
Kolozsvár,  Sepsiszentgyörgy  és  újra  Kolozsvár  következett.  Alapfoglalkozása  tervező
villamosmérnök  volt,  ám  lelkéhez  közel  állt  a  tanítás  is,  amit  néhány  évig  gyakorolt
mérnöktanárként egy szakközépiskolában. Tevékenységének „koronája” az utolsó tíz év volt,
amikor  A  Magyarok  Boldogasszonya  és  Szent  Korona  Lovagrend  tagjaként  és  erdélyi
kormányzójaként  tevékenykedhetett.  Munkáját  és  egész  életét  a  lelkiismeretesség  hűség
jellemezte a családhoz és a Szent Koronához.

A Szent Korona ismerete hozzátartozik magyarságunkhoz,  nemcsak úgy tekintve rá,
mint történelmi ereklyére és jelképre, hanem mint magyar szellemi minőségre. A lovagrend a
Szent Korona ismertetését vállalta fel, és szeretettel, alázattal végezte Erdély szerte. Szabó
Álmos legközelebbi munkatársa a lovagrend vezetésében Biró Ernő volt, akivel együtt, vagy
felváltva  ismertető  előadásokat  tartottak.  Minden  városba,  faluba  vagy  búcsúra  elmentek,
ahová meghívást kaptak, és ami a legszebb volt, bemutatták a Szent Korona hiteles másolatát.
A másolat jelentősége jelen esetben (és egyáltalán) nem lekicsinylendő,  mert ha megfelelő
tisztelettel  és  alázattal  kezelik  (már  pedig ezt  tették)  méltóképpen képviseli  az  igazit.  Az
eredeti, mint tudjuk az Országházban van és nem juthat el az emberekhez. Akinek lehetősége
van,  tiszteletét  teheti  az  eredeti  Magyar  Szent  Korona  előtt.  Ajánlott  is  minden  magyar
embernek térdet hajtani előtte, legalább egyszer az életben.

Az  előadásokat  sok  munka  előzi  meg.  Áttanulmányozni  és  feldolgozni  az  újabb
kutatások eredményeit. A hivatalos leírás ugyanis olyan, mint a történelmünk bemutatása: tele
ferdítésekkel és félrevezetésekkel. Az ismertetőinek alapjául szolgáltak Pap Gábor, Szántai
Lajos, Csomor Lajos, Kocsis István, Zétényi Zsolt, Tóth Zoltán József és mások kutatásainak
eredményei.

Fontosabb előadás-témái:  A Szent Korona szerkezete leírása, története, jelentősége. A
képek és azok üzenete,  Szent  István intelmei,  A Szűz  Anya Koronája,  Miért  szent  a Szent
Korona. És ami nagyon fontos: A szentkorona–tan.

Egyik kedvenc témája – amit elkezdett felkutatni, de már nem volt ideje befejezni – a
„korona”, mint kifejezés megjelenése a Bibliában. Következzen erre néhány példa:

Jakab  apostol  levele  1/12:  „Boldog  ember  az,  aki  a  kísértésben  is  kitart,  mert
minekutána megpróbáltatott, elveszi az életnek koronáját, amit az Úr ígért az őt Szeretőknek.”

Péter apostol első levele, 5. rész (2–4): „Legeltessétek az Istennek köztetek levő nyáját,
gondot  viselvén arra,  nem kényszerítésből,  hanem örömest,  sem nem rút  nyerészkedésből,
hanem jóindulattal. Sem nem úgy, hogy uralkodjatok a gyülekezeten, hanem mint példaképei a
nyájnak. És mikor megjelenik a főpásztor elnyeritek a dicsőségnek hervadatlan koronáját.”
Mind között a legszebb a János jelenések 2/10–ből való: „Légy hű mindhalálig, és megadom
neked  az  élet  koronáját.”  Minden  esetben,  mint  elismerés,  mint  jutalom  jelenik  meg  a
Bibliában a „korona” kifejezés. 



A Magyar Szent Korona nemzeti önazonosságunk legfőbb szimbóluma – vallotta Szabó
Álmos  –  és  túl  ezen,  a  Magyar  Néplélek  földi  megjelenítője.  Az  ember  által  is  látható,
gyönyörű ékszer mögött egy magas rangú, ember által nem látható szellemi lény – Arkangyal
– áll, akit nevezhetünk Magyarok Arkangyalának. Ő  a Magyar Néplélek. Róla beszélt Pio
atya  olasz  kapucinus  szerzetes,  amikor  megjövendölte  a  magyar  felemelkedést:
„Magyarország egy olyan kalitka, melyből egyszer még egy gyönyörű madár fog kirepülni.
Sok szenvedés vár még rájuk, de egész Európában páratlan dicsőségben lesz részük. Irigylem
a magyarokat, mert általuk nagy boldogság árad majd az emberiségre. Kevés nemzetnek van
olyan nagyhatalmú őrangyala, mint a magyaroknak, és bizony helyes lenne erősebben kérniük
hathatós oltalmát országukra!”

A  Néplélek  határozza  meg  népünk,  nemzetünk  lelki  minőségét,  jellemét,  erényeit,
népművészetét és küldetését a világban. A Néplélek irányítja –– sugallatok által – a vezetőket,
közéleti szereplőket, művészeket, tudósokat vagy egyszerű embereket, akik az ország és a nép
érdekében tevékenykednek.

Aki  népét  igazán  szolgálja,  az  ––  ha  nem  is  tud  róla  ––  a  Néplelket  szolgálja,  a
magyarság  esetében  a  Magyar  Néplelket,  illetve  a  Magyar  Szent  Koronát.  Szabó  Álmos
utolsó leheletéig hű volt Hozzá.

Emlékét megőrizzük!


